

Автор: Елена  
09.08.2017 17:51

---

Вместе с тем, в окружении депутата горсовета отмечают, что происшествие напрямую связано с депутатской деятельностью и предстоящими 10 сентября выборами депутатов городского совета седьмого созыва. Судя по всему, есть те, кому кандидатура члена партии Единая Россия Дмитрия Осипова, баллотирующегося по избирательному округу №6 в микрорайоне Транспортный, очень не нравится.

Вместе с тем, это не единичный случай преступных действий в отношении депутата горсовета. Четыре года назад, в ночь на 8 сентября 2013 года (накануне выборов депутатов горсовета VI созыва) машина Дмитрия Осипова была обстреляна. Автомобиль был припаркован во дворе многоквартирного дома, сообщает пресс-служба главы Белогорска.